



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
Ν.Π.Δ.Δ.

EVIA MEDICAL COUNCIL

Γαζέπη 38 και Πανίδου (1<sup>ος</sup> όροφος) ◦ ΤΚ 34100 ◦ Χαλκίδα ◦ Τηλ.: 22210 23125 ◦ Fax : 22210 81700

E-mail : [isylevia@otenet.gr](mailto:isylevia@otenet.gr) ◦ Website : [www.isevia.gr](http://www.isevia.gr)

Αρ. Πρωτ.: 1744

Χαλκίδα 21-11-2024

### ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Ι.Σ.ΕΥΒΟΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΕΣΜΟ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ

Στην ευρύτερη περιφέρεια του Ιατρικού Συλλόγου Ευβοίας, υπάρχουν ειδικευμένοι ιατροί – μέλη μας διαφόρων ειδικοτήτων όπως καρδιολόγοι, γυναικολόγοι, ορθοπαιδικοί, ουρολόγοι, οφθαλμίατροι, πνευμονολόγοι, φυσικής ιατρικής κ αποκατάστασης και χειρουργοί, από τους οποίους λάβαμε διαμαρτυρίες για την εξαίρεση τους από τη δυνατότητα σύμβασης με τον ΕΟΠΥΥ κατόπιν της δημοσίευσης του Ν. 5157/2024 (ΦΕΚ 187/Α/15-11-2024) αναφορικά με τον θεσμό του προσωπικού ιατρού.

Ειδικότερα, σας επιστούμε τη προσοχή διότι η ανάγκη για ειδικευμένους ιατρούς για την κάλυψη των ασθενών είναι πολύ μεγάλη, την ίδια στιγμή που στο άρθρο 46 του ως άνω Νόμου, προβλέπεται ρητώς η καταγγελία των υφιστάμενων συμβάσεων προσωπικών ιατρών λοιπών ειδικοτήτων ως προσωπικών ιατρών, αζημίως, οι οποίες και παύουν να ισχύουν αυτοδικαίως με την έναρξη ισχύος του νόμου.

Εν συνεχεία, θεωρούμε οξύμωρο το γεγονός ότι ορίζονται ειδικευόμενοι και αγροτικοί ιατροί ως προσωπικοί ιατροί, χωρίς καμία αναδρομή στο παρελθόν, όπου από την αρχή του θεσμού οι ειδικευμένοι ιατροί στάθηκαν πυλώνες για την ομαλή εκτέλεση του ιατρικού τους έργου και την καλύτερη εξυπηρέτηση των ασθενών τους.

Ο πληθυσμός της Εύβοιας αντιμετωπίζει μεγάλες δυσκολίες στη πρόσβαση σε ιατρεία ειδικά σε απομακρυσμένες από το κέντρο περιοχές και είναι επιτακτική ανάγκη η παραμονή όλων των διαθέσιμων ιατρών στο θεσμό του Προσωπικού ιατρού αλλά και ειδικευμένων ιατρών που εκδήλωσαν ενδιαφέρον και τα προηγούμενα χρόνια.

Τέλος, οφείλουμε από σεβασμό και μόνο στη προσπάθεια των συναδέλφων Ιατρών επιστημόνων, τουλάχιστον κατ' εξαίρεση, να παραμείνουν στο θεσμό του Προσωπικού ιατρού οι ειδικευμένοι ιατροί που εκδήλωσαν ενδιαφέρον μέχρι τώρα.

